

1. NAPIREND

Ügyiratszám: 226/2015.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2015. február 19-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a „Szelíd térségfejlesztési modellek a gyakorlatban” pályázati felhívásra
Előterjesztő: Kiss Csaba polgármester
Előkészítette: dr. Hajba Csabáné aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet (NAKVI) pályázati felhívást tett közzé „Szelíd térségfejlesztési modellek a gyakorlatban – helyi gazdaságfejlesztést célzó szemléletformáló programsorozat - a Tokaj-Hegyalja történelmi borvidéken és a Balaton Kiemelt Üdülőkörzetben működő helyi szervezetek támogatására. A kiírás szerint helyi gazdaságfejlesztési hatású, közösségi szemléletű, kisléptékű fejlesztések megvalósítására van lehetőség. Első körben a projektötletet kell benyújtani, február 20-áig. Pályázó szervezet lehet az önkormányzat. A maximálisan igényelhető támogatás összege: 8 M Ft. A támogatás intenzitása 100 %, önerő nem szükséges, de lehet vállalni.

A projektötlet kiválasztása esetén a szervezetek képviselői motivációs szemináriumon vesznek részt, melynek során a mintaprojektek részletes kidolgozására kerül sor. Ennek határideje: 2015. április 15. A támogatást kapott mintaprojektek megvalósítása 2015. május 15 - augusztus 15. között történhet. A támogatott mintaprojektek várható száma kb. 25 db. Előzetes egyeztetés szerint szállítói finanszírozás is lehetséges.

Szentantalfa Község Önkormányzata 2014-ben uniós támogatásból megvalósította a faluház fejlesztését, melynek során egy többfunkciós közösségi tér került kialakításra. A község tervei között szerepel a faluház hátsó részében termelői piac kialakítása a helyi értékesítési lehetőségek megteremtése érdekében. A fejlesztés lehetőséget teremt arra is, hogy a többfunkciós szolgáltató központ a piaci napokon rendezett kulturális programokkal, szakmai előadásokkal, a helyben előállított termékek kóstoltatásával igazi közösségi térré váljon.

A vásárokról és a piacok működtetésére az 55/2009. (III. 13.) Kormány vonatkozik. A jogszabály néhány rendelkezéséről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

1. Fenntartó: a vásár, piac helyszínéül szolgáló terület, ingatlan tulajdonosa, aki a vásáron, piacon, kereskedelmi tevékenységet folytatók részére a helyhasználatot biztosítja, és aki a vásár, piac, illetve a bevásárlóközpontban kereskedelmi tevékenységet folytatók részére a kereskedelmet kiszolgáló szolgáltatási tevékenység folytatásáért felelős;
2. Vásár és piac olyan területen rendezhető, illetve tartható, amelyen a településrendezési terv a vásárrendezést, piactartást lehetővé teszi, vagy amely vásár rendezése, helyi termelői piac működése céljából területhasználati hozzájárulással rendelkezik. A

területnek, a vásár, illetve piac jellegétől, az ott értékesített termékköről, illetve a folytatott tevékenységtől függően, meg kell felelnie a jogszabályban előírt építésügyi, közegészségügyi, élelmiszerlánc-biztonsági, élelmiszer-higiéniai, állat-egészségügyi, növény-egészségügyi, környezetvédelmi, kulturális örökségvédelmi, munkavédelmi és tűzvédelmi követelményeknek, valamint rendelkeznie kell a tevékenység során képződő hulladékok elkülönített gyűjtését biztosító hulladéktárolókkal.

3. A helyi termelői piac üzemeltetésére irányuló szándékot a fenntartónak a piac helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél kell bejelentenie. Ha a helyi termelői piac üzemeltetéséhez a forgalmazott termékekre tekintettel külön hatóság engedélye (a továbbiakban: külön engedély) szükséges, és az ügyfél - a bejelentés köteles helyi termelői piac üzemeltetésére irányuló szándékára vonatkozó bejelentésének benyújtásával egyidejűleg - a külön engedély iránti kérelmet a 4/B. § (1) bekezdése szerinti jegyzőhöz nyújtja be, a jegyző a külön engedély kiadására irányuló eljárásban közreműködő hatóságként jár el.
4. A helyi termelői piac üzemeltetője a piacon árusító kistermelő
 - a) nevééről és címéről,
 - b) gazdasága, illetve a termelés és előállítás helyéről,
 - c) regisztrációs számáról, és
 - d) által árusított termékekről napi nyilvántartást vezet, amelyet köteles 60 napig megőrizni és az ellenőrző hatóság kérésére bemutatni.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat nyújtson be pályázatot a helyi termelői piac infrastrukturális feltételeinek megteremtése, a térség gazdaságának és a helyi termelés fejlesztésének, a helyben előállított termékek helyben történő értékesítési lehetőségének megteremtése, a vállalkozók piacra jutásának elősegítése érdekében.

Mivel a fejlesztés önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanon történne, kérem a Tisztelt Képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását is a termelői piac kialakításához.

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával hatalmazzon fel a Képviselő-testület a pályázat benyújtására.

Szentantalfa, 2015. február 17.



Kiss Csaba
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Szentantalfa Község Önkormányzata a tulajdonában lévő szentantalfa 282 hrsz-ú ingatlanon termelői piac kialakítását határozza el.

A képviselő-testület részt vesz NAKVI-hoz benyújtható „Szelíd térségfejlesztési modellek a gyakorlatban – helyi gazdaságfejlesztést célzó szemléletformáló programsorozat – a Balaton Kiemelt Üdülőkörzetben működő helyi szervezetek támogatására” meghirdetett pályázati felhíváson.

A képviselő-testület a „Nivegy-liget, innovatív gazdaságfejlesztés Szentantalfán” című pályázatot megismerte, azzal egyetértett. A projektben tervezett tevékenységek: építési tevékenység, eszközbeszerzés, weboldal készítése, valamint bemutató film készítése.

A projekt költségvetése bruttó 8.000.000,- Ft.
Az igényelt támogatás összege 7.600.000,- Ft,
az önkormányzat által biztosított önerő: 400.000,- Ft.

A képviselő-testület kötelezettséget vállalt, hogy az 5 %-os önrészt pályázati nyertesség esetén a 2015. évi költségvetésében a céltartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület, mint a Szentantalfa, Kút u. 1. szám alatti, 282 hrsz.-ú ingatlan 1/1 arányú kizárólagos tulajdonosa a fejlesztéshez hozzájárult.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a pályázatot az önkormányzat nevében benyújtsa.

Felkérte a polgármestert továbbá, hogy a projektötlet támogatása esetén a motivációs szeminárium és a mintaprojekt részletes kidolgozásában vegyen részt.

Határidő: a pályázat benyújtására 2015. február 20.

Felelős: Kiss Csaba polgármester